NOTULEN MR BENEDICTUSSCHOOL HEILOO

Datum: 	08-02-2022
Aanwezig: 	Eefje Pieterse, Theresia Ruijter, Andrew Flierman (Notulen), Dennis Nanne 
Afwezig: 	Stephanie Zandbergen, Liselotte van Wunnik

1. Notulen 07-12-2021
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 
N.a.v. de notulen: Plastic bak staat in de gang bij de hoofdingang. In de klassen komen kleinere afvalbakken voor plastic. 
2. Vaststellen agenda
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
3. Mededelingen
· Op dit moment zijn er door corona vier leerkrachten afwezig.  Ook zijn er veel kinderen afwezig en dit zorgt voor een hogere werkdruk bij leerkrachten o.a. door de cito-periode waarbij bijgehouden moet worden welke leerlingen welke toetsen gemaakt hebben en nog moeten maken. 
· Kamp groep 8 is geregeld, i.v.m. de grootte van de groep (50) zijn er nu drie locaties gereserveerd. Theresia is nog in onderhandeling met de ouderraad om geld te krijgen omdat het kamp duurder is geworden en men de ouders niet om nog meer bijdrage wil vragen. Overigens regelt Theresia nu alles rondom het kamp (door o.a. uitval leerkracht en corona) en Eefje geeft aan dat dit mogelijk onder gebracht kan worden bij iemand anders. 
· Theresia geeft vanuit haar verantwoordelijkheid, om het kind genoeg schooljaren te geven, aan dat ze zorgen heeft over de marge uren. Deze lopen namelijk terug. 
In de toekomst verwacht Theresia meer marge uren te moeten gebruiken (door bijvoorbeeld virussen) waardoor de groepen niet aan hun minimale uren (7520 na 8 jaar) komen. 
Op dit moment zit de Benedictusschool nog goed in de marge, maar minimaal.
Al eerder is eens voorgesteld om de woensdag naar kwart over 12 te laten gaan om de marge uren op te krikken. 
Besloten is om dit voorstel kort nog even toetsen in de nieuwsbrief (ouders met bezwaren kunnen reageren via topic) MR akkoord en leraren akkoord te krijgen. Indien iedereen akkoord is dan kan schooljaar 2022/2023 de dag op woensdag om 12:15 uur eindigen. 
Dennis geeft nog wel aan om te waken voor acties die de werkdruk verhogen, maar de verwachting is niet dat deze maatregel de werkdruk aanzienlijk verhoogd.

4. Personele zaken

Er is nu echt invalproblematiek, er zijn geen invallers meer beschikbaar. Intern schuiven lukt niet meer waardoor met groep 3 & 6 deze week kunnen uitvallen. Uitgangspositie is altijd om geen vrij te geven maar als het écht niet anders kan dan op de vrijdag uitval. 


5. Schoolontwikkeling
Het burgerschap heeft een grote slag gemaakt, studiedagen zijn gebruikt om dit in te richten. Er zijn mappen gemaakt en andere uitingen voor in de school om het maandelijkse thema te gaan ondersteunen. 

N.a.v. kleuterobservatiesysteem kwam Andrew met de vraag hoe de formatie in het nieuwe schooljaar voor de kleuter is; er zijn geruchten/vragen onder ouders over 1 grote kleutergroep.
Theresia geeft aan dat er op dit moment nog niks over gezegd kan worden en dat de verwachting is gewoon met twee kleutergroepen het jaar 2022/2023 te starten. 

6. Financiën
De Benedictusschool eindigt met groene cijfers, verder zijn de financiën doorgenomen en zijn er geen bijzonderheden besproken. 

7. Huisvesting
-

8. Incidentenregistratie
-

9. Rondvraag / Ingebrachte agendapunten
Voor het nieuwe schooljaar moeten we op zoek naar opvolging voor Liselotte. Tom (vanuit de GMR) zal benaderd worden of hij wil toetreden en verder komt er een oproep in de nieuwsbrief. 

Datum volgende vergadering: Dinsdag 12 april 2021 om 19.30 uur. 
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