NOTULEN  MR BENEDICTUSSCHOOL HEILOO

Datum: 	11-05-2021
Aanwezig: 	Eefje Pieterse, Theresia Ruijter, Stephanie Zandbergen, Dennis Nanne, Andrew Flierman, Liselotte van Wunnik (notulen) 


	1. Notulen van 02-02-2021
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld.


	2. Agenda vaststellen
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.


	3. Ingekomen stukken /mededelingen: 
· Hybride onderwijs: Er zijn een aantal schermen aangeschaft. Met behulp van deze schermen kunnen kinderen vanuit huis toch deelnemen aan de lessen. Het is als pilot gestart. Aandachtspunt is je “de huiskamer” binnenkomt. Als leerkracht is het  niet altijd prettig als alles hoorbaar is. Daarom dienen leerlingen oortjes gebruiken. Na de pilot is gekozen voor een scherm met touchscreen i.p.v. muis en toetsenbord. De groepen 3 - 8 maken er gebruik van. Een van de schermen wordt boven gebruikt en eentje beneden. Het is bedoeld voor kinderen die thuis moeten blijven maar niet ziek zijn (bv. in quarantaine zonder klachten). Ook kunnen de schermen gebruikt worden bij vieringen (zodat ouders toch mee kunnen kijken).  
· Corona aanpak, personeel en kinderen: Er zijn voor de mei vakantie enkele klassen naar huis gestuurd vanwege besmettingen in de klas. Bij de aanpak zijn de geldende richtlijnen leidend. 


	4. Personele zaken:
Eén van de leerkrachten gaat met vervroegd zwangerschapsverlof (vanwege Corona geldt voor alle zwangeren met een contactberoep een vervroegd verlof vanaf 28 weken). 
In groep 8 is nog extra ondersteuning tot het einde van het schooljaar.
Een leerkracht van de kleutergroep gaat vanaf volgend schooljaar minder werken. 
Er is een vacature van twee dagen ingevuld i.v.m. één van de leerkrachten die volgend jaar start met het vervolg van haar Masteropleiding. 

N.a.v. een vraag over het monitoren van de kwaliteit van invalkrachten geeft Theresia aan dat als het tijdelijk personeel uit de flexpool van Blosse komt. Van daaruit wordt dit gemonitord.  


	5. Schoolontwikkeling:
De ingediende subsidieaanvraag voor het thema Burgerschap is afgewezen. Wel zal in het reguliere programma dit thema aandacht krijgen. De suggestie van de MR om de geplande activiteiten te laten oppakken door een stagiaire zal door school worden bekeken.


	6. Financiën: 
De school heeft voldoende reserves opgebouwd en daarom is er een verzoek ingediend bij het College van Bestuur van Blosse om reserves in te inzetten voor extra handen in twee groepen (leraren in opleiding). Dit zou ruimte bieden voor extra aandacht voor o.a. technisch  lezen en spelling (hierin is een teruggang te zien door de lockdown). Ook is in één groep aandacht nodig voor sociale ontwikkeling (m.n. het aangaan van vriendschappen op een gezonde en aangename manier).
Ook zijn gelden beschikbaar in het kader van het Nationaal Programma Onderwijs (steunprogramma van de overheid voor het herstel van achterstanden als gevolg van Corona en ontwikkeling van onderwijs). Het bedrag dat beschikbaar is wordt geschat op 700 euro per leerling. De school moet op basis van een menukaart plannen indienen (en later verantwoorden). Grootste knelpunt blijft het personeel, er moeten mensen gevonden worden om de plannen uit te voeren. De MR moet de plannen goedkeuren voor indiening.   


	7. Huisvesting:
· Er wordt zonwering over de bovenverdieping geplaatst. 
· Het houtwerk buiten is geverfd. 
· Helaas is na de meivakantie gebleken dat er schade is aan het gebouw (verzakking dakgoten, losse pannen (kinderen op het dak), sloten waren geblokkeerd met lucifers en het houtwerk buiten was beschadigd. Met hulp van buurtbewoners waren sommige namen te achterhalen. In die nieuwsbrief zal aandacht worden gevraagd voor het feit dat tijdens spelen op het schoolplein al dan niet moedwillig zaken worden vernield. Ook worden preventieve maatregelen rond het gebouw genomen. 


	8. Ingebrachte agendapunten
· Incidenten: Er zijn geen meldingen. Tijdens de vergadering blijkt dat er één melding niet is geregistreerd. Dit zal worden nagegaan.
· GMR leden en hoe verbinding met MR: Een ouder is lid geworden van GMR. Het zou goed zijn als hij volgende vergadering aansluit voor onderlinge uitwisseling en voeding. Theresia zal hem namens de MR voorstellen om de volgende vergadering aanwezig te zijn. Daarna kunnen we besluiten hoe we dit in het vervolg kunnen doen. 
· Chromebook, mogelijke aanschaf: De Chromebooks zijn binnen. Het is wel de bedoeling dat het door ouders bestelde Chromebook ook op school gebruikt wordt. Theresia wil eerst even goed uitzoeken hoe het zit met licenties, voordat er richting geïnteresseerde ouders gecommuniceerd wordt. Andrew kijkt even mee naar licenties en de mogelijkheden voor het privégebruik bv. na het verlaten van school.
· Kamp en musical: Het kamp van groep 8 gaat door. Kinderen moeten in eigen bubbel blijven en er kunnen geen ouders of zieke kinderen mee. Uit navraag bleek dat geen van de ouders vanwege Corona bezwaar had om het door te laten gaan. Tijdens het kamp gelden dezelfde regels als op school. Ouders worden morgen per brief geïnformeerd over hoe en wat. Er is nog overleg met de Ouderraad over de kosten van het vervoer terug. Dit werd normaal gesponsord door één van de ouders. 
· Eén van de leden van het College van Bestuur van Blosse neemt onverwacht afscheid, en er zal zo snel mogelijk een vacature worden gesteld. 


	9. Rondvraag: 
Andrew informeert naar het aantal Coronabesmettingen op school. Theresia geeft aan dat er alleen de drie besmettingen van voor de vakantie waren (in alle gevallen ging het om leerlingen). Het lijkt in alle gevallen een besmetting van ouder naar kind te zijn geweest. Er zijn tot nu toe geen leerkrachten besmet geweest. 

Andrew vraagt waar ouders ervaringen kwijt kunnen over het wennen van de kleuters? Klachten en suggesties kan via Theresia, de school wil hierin laagdrempelig zijn. 

De volgende bijeenkomst staat gepland op 22 jun, 18 uur. Zo mogelijk komen we dan bij elkaar op een externe locatie. Over de plannen in het kader van het NPO hebben we nog contact. 
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